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LU | Apellido y Nombre #Hojas | EI | B2 | E3 | B4 | Nota | Cornigia

s Kevel ;"{aq.:a!; B M3zas|zo s (92| medl,

& B poaible tenar onn, hojn (2 earlilas], eserita o fnani; oo los anotackoons que se diseen, i los apurites elel tampus
= oo giercinio debe eifrogans mn hojas apparadas

= Iuclidr en cada Boja aombre ¥ apellidn, mismers de librats, ¥ mamers die b ja

v El purebil ge nprosba sak 70 pontos

El. Complejidad [20 pts]

Mesponder, justifieando adeonadaments so respliestin

a) Decimos que la complejidad de insertar en una lista enlazada ardenada es ({0} -en el peor caso PERG 280
st e clerto 8l podemos comparar dos elementos en E{1) ¥ lo mismo para 13 operacion e copda, Calonle
|8 complejidad de insertar en una lista enlazads ardenoda. sin alinsang (es deir, copiando en fa Tists o
elemento & insertar v no haciende una referencin al misma) =i tomparar & flogn) v coplar es Ofn).

h) 81 da complejidad en o peor caso de un wlgoritme es Qinl, jos verdad que la complajidad de L P SR
nc pede e O] 1T

e} Twligue & In siguiente axpresiin es verdaders o falsa v justifiqee: 8 O Ffn)] O Lginl) = @ coranoes
ey O R Fn)) = B

E2.  Eleccién de estructuras e invariante de representacin [30 pts]

Lrnin mloide: parcinl es noa correspondencla eitroe die coyfimbos an L ial o eada sbemminte dil prime et
P ] A

e correspondi 'carn O mas slementos el serniidn chnjunto, Especiioamns o relscicmn parclil con el sigiienie
ALY

— — s — —— - e —
¥

TEO - RelyaianeTl pest!

whd alersoconS<tupia<Tl, Tiss
proc relacronar(inout r: Relacion<Tl, TIm, in 1 g P B s T

requiere [r=AI)

agedgura {r= Ry U {= #1582 =)

proc ralacionadosDer{in &: Relaclon<Ti, T2, I8 cli T1i%: Conjunto<Tas
ssegura [(V 020 T2 < (1,625 € rielems <+ 126 res))

proc relacipnadoslzgiin i Relacian<Tl, T, 4n t2: TI): ConuatasT] =
azéqura {[V f1:T1){< t1125 € releme <2 11 & res)}

Chiseemes las signientes complejidades para las OMTACiones:
= relagionar debe ser Oflogn+ logm)
» mdacionmioslzg dabe ser Oflogm), ;
= refaciomadasler debe sor Ofkog i),

donee % ex be cantidml de elementoz do T que. Henen -al menos wn clerpants de T2 redociamaila: ¥ es N
cantidad de elementos de T2 gne tienen-al mencs un elomento de T redacioadiy,

al Propongn uns sstraetura para implementar oste TAD cumpliondo esis cogrplegi ales,

b) Se guiere areyns la operacion masPelac tonadolzg que dads una refocidn devaelve el TL quo tiene
mas T2 relacionados (en caso de haber mis de un T1 con I8 cantidsd mesina de relacionados, s poedo
devolver eualqmere de ellon). Diche operacion dobe tener complejidad (1), Expligue coww modificaria la
estriiclura propuesta e el punto anferior par también resolver este nusvo problem

e} Eecxibir en castollano pern en forma precisa el imvariinte de representacion de e estricturn {incinvendo
ioe carmbios realizados en el punto b)

i) Escribic en castellano, también en forma precisa, Ia funeitn de ahstraecion . cicha estricturs
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E3. Estructuras [20 pts]

tdue estructura etegitfa para implementar cada uno de los sipuientes conjuntos? Justifique su réspraesta indie
etides opid ventijas dene In estruocturs gue eligic.
) un corjunto'de a o sumo 100 niimerns de 64 bits (entre 1 y 184467440T3700551615)
b un conjunto de nediciones en ol que se spregan nuevas medicions moy Fecusntemente v se consults moy
PO
o] un eonjunto de palabras sobre on alsbeto no acotado en el que s¢ fnsertn poco v e consulth mocho

E4. BSorting [30 pts]

Dado un arreglo de paves <estudiante, notas, quezemas devolver un arreglo de pares <estudiane, proiedios,
ordenado tn forme descendents por promedio p; én mso de empate, por mimero de librota,

Les eszudianies s representan con un ndmers de librete (puede considerar que s un nimers de-a o sema 1
digitos}, ¥ la nota o5 un nimero entre 1y 100, La cantidad de estudiantes se congiders no acotada.

ne e dar un slgonismo que resuebva el problema con complejidad Oin + webog mi), donde noos la cantidad
total de notas {es declr, el tamano del arregle de entrada), v i es | cantided total de estudiantes,

Ejaunpio;

Zubrada: <Lg335, T2-, <456l5; Bl>, =13395, 94>, <4K615, 100>, 27520, Bls,
1123‘95, 'QI’_‘-‘.-, SISy Thxy <8R0, Hbs
Jalida: <12385, B5,3333>, <45615; i, = 18070, 65.5%

a) Describa cada etapa el slgontmo con sus palabras, ¥ fustifique por que cumple eon las complejidudes
preclidas.

b) Escriba el algoritmoo en pseudocddizo. Puede utilizar {gin mescribic) todos los algoritiens v estructiras do
Aatee vishin-en clpen,
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